

Κυρώσεις κατά της Τουρκίας επέβαλαν οι ΗΠΑ

Οι Ηνωμένες Πολιτείες ανακοίνωσαν την Τετάρτη, την επιβολή κυρώσεων κατά της Τουρκίας για την φυλάκιση του Αμερικανού κληρικού Άντριου Μπράνσον, επιβεβαιώνοντας δημοσίευμα του Bloomberg που οδήγησε την τουρκική λίρα σε νέο χαμηλό έναντι του δολαρίου. Ειδικότερα, όπως ανακοίνωσε το αμερικανικό υπουργείο Οικονομικών, οι κυρώσεις επιβλήθηκαν κατά του τούρκου υπουργού Δικαιοσύνης Αμντουλχαμίτ Γκιουλ και του τούρκου υπουργού Εσωτερικών Σουλεϊμάν Σοϊλού, οι οποίοι «είχαν ηγετικό ρόλο στους οργανισμούς που είναι υπεύθυνοι για την σύλληψη και την κράτηση του πάστορα Άντριου Μπράνσον». «Η άδικη κράτηση του πάστορα Μπράνσον και η συνεχιζόμενη δίωξη του από τους Τούρκους αξιωματούχους είναι απλά απαράδεκτα» δήλωσε ο υπουργός Οικονομικών των ΗΠΑ Στίβεν Μνιούτσιν σε μια συνακόλουθη ανακοίνωση, στην οποία αναφέρονταν οι οικονομικοί περιορισμοί. «Ο πρόεδρος κατέστησε απολύτως σαφές ότι οι ΗΠΑ αναμένουν από την Τουρκία την άμεση απελευθέρωσή του». Η υπόθεση του Αμερικανού πάστορα, που παρέμεινε φυλακισμένος για 21 μήνες στις τουρκικές φυλακές



προτού τεθεί σε κατ' οίκον περιορισμό την περασμένη εβδομάδα, έχει πυροδοτήσει κρίση στις σχέσεις μεταξύ Άγκυρας και Ουάσιγκτον. Ο Μπράνσον, που ζει στην Τουρκία για περισσότερα από 20 χρόνια, κατηγορείται ότι παρείχε βοήθεια σε υποστηρικτές του Φετουλάχ Γκιουλέν, του μουσουλμάνου ιεροκήρυκα τον οποίο οι τουρκικές αρχές θεωρούν «ενορχηστρωτή» της απόπειρας πραξικοπήματος του 2016. Κατηγορείται επίσης ότι παρείχε στήριξη στο Εργατικό Κόμμα του Κουρδιστάν (PKK) αλλά και για κατασκοπεία. Είναι η πρώτη φορά που οι ΗΠΑ επιβάλλουν κυρώσεις σε σύμμαχο χώρα του NATO.

Με αντίποινα απειλεί η Κίνα αν οι ΗΠΑ επιβάλουν νέους δασμούς

Η Κίνα ανακοίνωσε την Τετάρτη ότι θα ανταποδώσει εάν οι ΗΠΑ λάβουν περαιτέρω μέτρα που παρεμποδίζουν το εμπόριο, αφού πηγή δήλωσε ότι η κυβέρνηση του Τραμπ προτείνει την επιβολή δασμών 25% σε εισαγόμενα κινεζικά προϊόντα αξίας 200 δισεκ. δολαρίων. Ο εκπρόσωπος του υπουργείου Εξωτερικών Γκενγκ Σουάνγκ δήλωσε σε τακτική ενημέρωση των δημοσιογράφων ότι η αμερικανική πίεση στο εμπόριο δεν θα λειτουργήσει και ότι το Πεκίνο ήταν ανέκαθεν υπέρ του διαλόγου για την επίλυση των εμπορικών ζητημάτων. Σημειώνεται ότι πηγή με γνώση του θέματος δήλωσε την Τρίτη στο πρακτορείο Reuters ότι η κυβέρνηση Τραμπ σκοπεύει να προτείνει την επιβολή επιπρόσθετων δασμών ύψους 25% σε εισαγόμενα αγαθά αξίας 200 δισεκατομμυρίων δολαρίων που παράγονται στην Κίνα, και μια σχετική ανακοίνωση αναμένεται να γίνει ενδεχομένως και εντός της ημέρας.

Αρχικά η κυβέρνηση Τραμπ είχε ανακοινώσει ότι θα επεδίωκε να επιβάλλει πρόσθετους δασμούς 10% σε εισαγόμενα κινεζικά αγαθά αξίας 200 δισ. δολαρίων. Η αύξηση του επιπέδου των δασμών στο 25% θεωρείται βέβαιο ότι θα οδηγήσει σε ακόμη μεγαλύτερη κλιμάκωση τον εν εξελίξει εμπορικό πόλεμο ανάμεσα στις δύο μεγαλύτερες οικονομίες του πλανήτη.

Ο Τραμπ ζήτησε να μπει τέλος στην έρευνα για τη Ρωσία

Ο πρόεδρος των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ ζήτησε την Τετάρτη από τον υπουργό Δικαιοσύνης Τζεφ Σέσιονς να τερματίσει την έρευνα σχετικά με την φερόμενη ανάμειξη της Ρωσίας στις προεδρικές εκλογές του 2016. Υποστηρίζοντας ότι η έρευνα υπονομεύεται από τη σύγκρουση συμφερόντων του ειδικού εισαγ-

γελέα Ρόμπερτ Μιούλερ και αποτελεί αντικείμενο εκμετάλλευσης από τους πολιτικούς του αντιπάλους, ο Ντόναλντ Τραμπ ζήτησε, με ένα tweet, από τον Τζεφ Σέσιονς να «βάλει τέλος αμέσως σε αυτό το σιπημένο Κυνήγι Μαγισσών προτού κληδώσει επιπλέον τη χώρα μας».



Camelot Lounge

103 Railway Pde
Marrickville,
Κυριακή 5 Αυγούστου 2018
από τις 07.00 το βράδυ.
Είσοδος \$ 27.90
Τηλ. 9550 3777



Τραγούδια του Αιγαίου

Για όσους δεν μπόρεσαν να παραβρεθούν στην εκδήλωσή μας "Τραγούδια Της Θάλασσας" το Φεβρουάριο ή για όσους θέλουν να απολαύσουν μία ακόμη εκδήλωσή μας, σας υπενθυμίζουμε ότι την Κυριακή 5 Αυγούστου στο Camelot Lounge Marrickville επιστρέφουμε με περισσότερα "Τραγούδια Της Θάλασσας"... Για κρατήσεις θέσεων στην εκδήλωσή μας μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή στον παρακάτω σύνδεσμο:
<https://www.stickytickets.com.au/61970>



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** κιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. **"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πηδών γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες. Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύνδνεϋ.



Μιχάλης Πλατύραχος

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος